1 a A Preizkus znanja: racionalna Stevila (ulomki, potence s celimi

eksponenti, decimalni zapis ulomkov, linearne enacbe, sistemi linearnih enacb -
dveh oz. treh), realna Stevila (kvadratni in kubi¢ni koren) 4.4.11
Kriterij: 50%-zad, 62,5%-db, 75%-pdb, 87,5%-odl

Dve podnalogi sta dodatno, zato je 50% Ze 15 tock.
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5a Miha je bil pred 18 leti dvakrat starejsi od Darka, Cez tri leta
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pa bosta skupaj imela 60 let. Koliko let imata Miha in Darko?
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ima drugo kateto dolgo J15.




1 aB Preizkus znanja: racionalna Stevila (ulomki, potence s celimi

eksponenti, decimalni zapis ulomkov, linearne enacbe, sistemi linearnih enacb -
dveh oz. treh), realna Stevila (kvadratni in kubi¢ni koren) 4.4.11
Kriterij: 50%-zad, 62,5%-db, 75%-pdb, 87,5%-odl

Dve podnalogi sta dodatno, zato je 50% ze 15 tock.
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5a Miha je bil pred 21 leti trikrat starejSi od Darka, Cez tri leta
pa bosta skupaj imela 60 let. Koliko let imata Miha in Darko?
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Nastavitev enacb:
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